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	PRIPREMA ZA IZVOĐENJE NASTAVNOG SATA 
	

	Nastavna jedinica: Strip-uvod

	CILJ NASTAVNOG SATA:
uočiti, izraziti, vrjednovati i

spoznati strip kao sredstvo izražavanja. Upoznati povijest i razvoj stripa.
	IZVORI ZA PRIPREMU UČITELJA:
Mazur, D.,Danner.a.,(2017.): Svjetska povijest stripa: od 1968. do danas

	ISHODI UČENJA:
Spoznati strip kao zasebnu umjetničku vrstu.
Naučiti više o povijesnom razvoju stripa.

Upoznati istaknutije crtače i njihova djela. 

	OBLICI RADA:

 1.   Frontalni

 2.   Individualni
 3.   Rad u parovima
 4.   Grupni

	ARTIKULACIJA NASTAVNOG SATA:

1. Motivacija
Na početku sata učenici pokazuju različite stripove koje vole čitati, ili čita netko iz njihove obitelji. Zatim gledamo film o povijesti stripa  https://www.youtube.com/watch?v=qipZ6h4S--c

Razgovaramo zašto vole stripove i zašto vole određene stripove.  Raspravljamo o tome što mora imati dobar strip da bi se svidio ljudima. Kakvi moraju biti glavni likovi, moraju li imat neku poruku koju prenose čitateljima.

Uspoređujemo različite stripove i koje su osnovne razlike između njih.
2. Realizacija

Učenici, analizirajući postojeće stripove, u parovima bilježe sve ono što smatraju da strip mora sadržavati, kako mora izgledati i što smatraju da nije poželjno.
Učenicima dajem savjet i objašnjenja za rad.. Obilazimo ih i razgovaramo o onome što su uočili.
3. Završetak
Na kraju sata učenici iznose svoje spoznaje, a jedan učenik zapisuje na ploču sve što su zabilježili. Na kraju se izvode osnovna svojstva strip koja su učenici uočili.

	

	
	NASTAVNE METODE:
Analitičko promatranje, demonstracija,

usmeno izlaganje

	
	

	
	

	
	NASTAVNA SREDSTVA I POMAGALA:
Reprodukcije, film, fotografije, stripovi
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